

# 运动·菏泽

## 首届京晋冀鲁藤球对抗赛在菏泽开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月29日,由国家体育总局小球管理中心与菏泽市体育局主办,菏泽市曹州武术学校承办的首届京晋冀鲁藤球对抗赛在我市曹州武术学校开幕。

菏泽市体育局党组成员、副局长、二级调研员赵学英出席开幕式并宣布比赛开赛。中国政法大学教授、体育部副部长黎晨,河北传媒学院足球学院副院长郭立鹏,中国政法大学教授、藤球国际裁判徐京生等参加开幕式。

曹州武术学校校长贾其武致欢迎辞,他首先对三所大学的各位领导、藤球队教练员、运动员和裁判员表示热烈欢迎,并介绍道,曹州武校藤球队组建于2018年年底,在教练员和运动员

的辛勤努力下,先后获得过2019年河北邯郸藤球全国青少年锦标赛男子单组第一名、2020年四川藤球全国锦标赛女子单组第一名等多项好成绩。这次,参加对抗赛的藤球队都是享誉国内的藤球劲旅,各位教练员和运动员都是业界翘楚、藤球精英,是曹州武校藤球队学习的榜样,球队在比赛中将认真学习兄弟球队的丰富经验、技术和作风,乘势而上,借风扬帆,提高藤球水平,备战国家湄公河公开赛。

赵学英在讲话中指出,近几年,菏泽市体育局在市委市政府的坚强领导和大力支持下,大胆创新,充分发挥武术之乡优势,积极响应国家跨项选材号召,引导武术人才跨界跨项向攀岩、跳水、滑板、冰雪、藤球、轮滑球等项目转化,创造性开展“武术+足

球”“武术+攀岩”“武术+跳水”“武术+滑板”“武术+藤球”“武术+冰雪”“武术+轮滑球”等项目转化工作,特别是“武术+足球”取得突出成效。

赵学英表示,曹州武术学校在承办这次藤球对抗赛中做了大量富有成效的工作,从赛场准备、比赛器材、队伍组织、人员食宿、安全预案等,都做了精心安排,为比赛提供了良好保障,并要求,教练员要周密布局、精心指导,运动员要听从指挥、全力以赴。希望各球队以昂扬的斗志、团结的风貌、精湛的技术、优良的作风,赛出风格、赛出水平。

来自中国政法大学、河北传媒学院、山西水利职业技术学院和曹州武术学校的藤球队员们,在对抗中切磋技艺、交流经验。



## 东明举行首届少儿围棋定级赛

吸引百余名小棋手“赶考”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月30日,由东明县体育事业发展中心主办,东明县围棋协会承办的2021年东明县首届少儿围棋升段、定级赛在中大艾瑞克幼儿园成功举办,共有100余名小棋手参加了开幕式和比赛。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次参赛选手年龄为5至11岁。比赛分为无段组、评级A组、评级B组三个组别,比赛采用积分编排,由电脑代抽签,确定先后手,黑棋贴3又3/4子。评级A组赛5轮,评级B组赛5轮,无段组赛6轮。



## PUKY少儿运动馆开馆



## 菏泽举办2021年中小学生游泳联赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月29日,由菏泽市体育局、菏泽市教育局主办,菏泽市游泳运动协会承办的“中国体育彩票杯”2021年菏泽市中小学生游泳联赛暨游泳通讯赛在蓝月亮游泳馆举行,来自菏泽市各个县区200多名中小学游泳小将参加了此次比赛。

菏泽市体育局副局长、二级调研员赵学英宣布开赛。比赛有50米自由泳、50米仰泳、50米蛙泳、50米蝶泳、200米个人混合泳等30多个项目。

“儿子天性好水,游泳运动不仅能点燃他对体育锻炼的激情,还可以锻炼他拼搏进取的毅力,孩子通过游泳运动收获颇多。”市民李先生表示。“我女

儿打小体质就弱,通过这一年半的游泳训练,孩子身体强壮了不少,同时也结交了不少有相同爱好的朋友,希望通过这次比赛,孩子的努力在得到肯定的同时,也进一步激发她不怕吃苦、勇于挑战的性格。”市民刘函雨告诉记者。

据悉,游泳运动是奥运项目中的一项重要竞技项目,也是深受广大群众喜爱的锻炼项目,更是少年儿童锻炼身体、掌握自救技能的最佳项目之一。这次中小学生游泳联赛,是菏泽市游泳界的一次盛会,是推广和普及游泳运动的一次重要活动。这次比赛的举办,有助于菏泽市青少年游泳水平的提高,为菏泽游泳事业打下良好的基础。

## 鄄城第八届校园足球联赛开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月29日,2021年鄄城中小学生体育联赛暨第八届校园足球联赛在该县陈王小学开幕,鄄城县教育和体育局副局长王方立致开幕词,鄄城县总工会副主席孟宪国宣布校园足球联赛正式开始。

随着裁判的一声哨响,比赛正式开始。运动员们个个精神抖擞、激情四射,在一片加油声中,他们配合默契,脚法精湛,完美巧妙的过人技术,出色的防守,使比赛精彩呈现,赛场上不时传来阵阵欢呼声。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次联赛共设足球、篮球、

乒乓球及第九套广播体操等项目,共有52个学校、200余支参赛队伍、1000多名运动员和教练员参加,是鄄城县历年参与人数最多、影响力最广的一次中小学生体育赛事。

据悉,此次活动不仅为该县中小学生提供了一个展示自我的平台,同时还为他们架起了一座友谊的桥梁,大家可以发挥自己在体育方面的特长,在运动中强身健体、锻炼意志,养成团队合作、顽强拼搏、永不服输的体育精神。

菏泽市校园足球协会、鄄城县文化和旅游局、鄄城县陈王社区中心校负责人参加了此次联赛开幕式。